

## 1 марта — «День кошек»

1 марта - это не только первый день весны, но и замечательный праздник — Всемирный день кошек.

Это первый весенний день, погода, правда не балует. И все-таки - это замечательный день, День Кошек. Кошка - одно из самых популярных на Земле домашних животных, в настоящее время в мире их насчитывается около 600 млн. Специалисты вывели более 250 пород кошек - от длинношерстных персидских, до совсем лишённых шерсти — сфинксов.

В нашей группе «Солнышко» этот день не остался незамеченным. Дети познакомились с интересными фактами из жизни кошек, с художественной литературой о кошках. Дети узнали о том, что кошки умеют говорить, а люди могут их понимать, что домашняя кошка всячески старается установить контакт с теми людьми, которые живут рядом с ней, сообщить им свою «точку зрения», обратить их внимание на свои желания.

Если человек правильно воспринимает эти символы, между ним и животным устанавливаются очень тесные отношения, возникает истинное взаимопонимание. Также дети познакомились с кошками в искусстве, это картины, статуэтки и попробовали сами создать поделки кошек. Какие замечательные кошки получились у самих ребят. Для поделок понадобилась бумага, карандаш и клей и вот получилась целая выставка кошек. Вот так мы отметили первый день весны!



Всех, кто любит пушистых зверюшек,  
Что мурлычат, мячуют, рычат.  
Поздравляю с днем кошек в России.  
Ну, конечно, и милых котят.